
заказ 
от 1 штуки

1450
тг

цена за 1 шт
1450 тг

ХРУСТЯЩИЕ КРЫЛЫШКИ 
ОСТРЫЕ К ПИВУ

300 12

140

заказ 
от 1 штуки

1450
тг

цена за 1 шт
1450 тг

ХРУСТЯЩИЕ КРЫЛЫШКИ 

300 12

141

заказ 
от 1 штуки

1030
тг

цена за 1 шт
1030 тг

ХОТСТЕРЫ
СОСИСКИ В ТЕСТЕ

250 12

142

заказ 
от 1 штуки

950
тг

цена за 1 шт
950 тг

ЧЕБУПЕЛИ СОЧНЫЕ С МЯСОМ

300 12

143

заказ 
от 1 штуки

950
тг

цена за 1 шт
950 тг

ЧЕБУПЕЛИ С ВЕТЧИНОЙ И СЫРОМ

300 12

144

заказ 
от 1 штуки

1000
тг

цена за 1 шт
1000 тг

ЧЕБУПИЦЦА ПЕПЕРОНИ

250 12

145

заказ 
от 1 штуки

1000
тг

цена за 1 шт
1000 тг

КРУГГЕТСЫ С СЫРНЫМ СОУСОМ

250 12

146

заказ 
от 3 штук

150
тг

цена за 3 шт
450 тг

ЛАПША «SHIN NOODLE»
СО ВКУСОМ «ОСТРАЯ ГОВЯДИНА»

70 60

129

заказ 
от 3 штук

250
тг

цена за 3 шт
750 тг

ЛАПША «SHIN NOODLE»
СО ВКУСОМ «ОСТРАЯ ГОВЯДИНА»

80 28

130

заказ 
от 3 штук

ЛАПША «SIEM SAM»
КИТАЙСКАЯ ЛАПША 
«ПО-СЫЧУАНЬСКИ»

90 54

245
тг

цена за 3 шт
735 тг

132

заказ 
от 3 штук

90 54

245
тг

цена за 3 шт
735 тг

133

ЛАПША «SIEM SAM»
ЖГУЧИЙ  «LANZHOU»

АЗИАТСКИЙ ГОВЯЖИЙ СУП

заказ 
от 3 штук

ЛАПША «SIEM SAM»
КОРЕЙСКИЙ РАМЕН 

«ГОВЯДИНА БАРБЕКЮ»
90 54

245
тг

цена за 3 шт
735 тг

131

заказ 
от 3 штук

90 54

245
тг

цена за 3 шт
735 тг

136

ЛАПША «SIEM SAM» САЛЬСА 
ОСТРЫЙ ЦЫПЛЕНОК
С СОУСОМ «САЛЬСА»

заказ 
от 3 штук

90 54

245
тг

цена за 3 шт
735 тг

135

ЛАПША «SIEM SAM»
KIMCHI BOMB

«ОСТРАЯ КУРИЦА ПО-КОРЕЙСКИ»

заказ 
от 3 штук

90 54

245
тг

цена за 3 шт
735 тг

134

ЛАПША «SIEM SAM»
АДСКИ ОСТРЫЙ 

РАМЁН

заказ 
от 5 штук

«КРЫЛАТАЯ ЛАПША» 
ЛАПША СО ВКУСОМ КУРИЦЫ

«ОСТРАЯ»
60 78

115
тг

цена за 5 шт
575 тг

138

заказ 
от 5 штук

60 78

115
тг

цена за 5 шт
575 тг

139

«КРЫЛАТАЯ ЛАПША» 
ЛАПША СО ВКУСОМ КУРИЦЫ 

«САЛЬСА»

заказ 
от 5 штук

«КРЫЛАТАЯ ЛАПША» 
ЛАПША СО ВКУСОМ КУРИЦЫ

«ПО-ДОМАШНЕМУ»
60 78

115
тг

цена за 5 шт
575 тг

137

заказ 
от 1 штуки

700
тг

цена за 1 шт
700 тг

ПЕЛЬМЕНИ «СМАК»
ОСОБАЯ ВЫРЕЗКА

350 24

104

заказ 
от 1 штуки

700
тг

цена за 1 шт
700 тг

ПЕЛЬМЕНИ «СМАК»
ЗОЛОТАЯ КЛАССИКА

350 24

105

заказ 
от 1 штуки

750
тг

цена за 1 шт
750 тг

ПЕЛЬМЕНИ «СМАК»
МУСУЛЬМАНСКИЕ

350 24

106

заказ 
от 1 штуки

1450
тг

цена за 1 шт
1450 тг

ПЕЛЬМЕНИ «СМАК»
МУСУЛЬМАНСКИЕ

700 12

107

заказ 
от 1 штуки

536
тг

цена за 1 шт
536 тг

ПЕЛЬМЕНИ «РАХМЕТ»
ДОМАШНЯЯ ГОВЯДИНА

350 24

108

заказ 
от 1 штуки

536
тг

цена за 1 шт
536 тг

ПЕЛЬМЕНИ «РАХМЕТ»
НАВАРИСТЫЙ БУЛЬОН

350 24

109

заказ 
от 1 штуки

572
тг

цена за 1 шт
572 тг

ПЕЛЬМЕНИ «РАХМЕТ»
МУСУЛЬМАНСКИЕ

350 24

110

заказ 
от 1 штуки

1100
тг

цена за 1 шт
1100 тг

ПЕЛЬМЕНИ «РАХМЕТ»
МУСУЛЬМАНСКИЕ

700 12

111

заказ 
от 1 штуки

348
тг

цена за 1 шт
348 тг

ВАРЕНИКИ «ХВАЛЕНЫЕ»
С КАРТОФЕЛЕМ 

400 20

заказ 
от 1 штуки

ВАРЕНИКИ «ХВАЛЕНЫЕ МАЛЫШКИ»
С КАРТОФЕЛЕМ «СЛИВОЧНЫЙ ВКУС!»

350 24

348
тг

цена за 1 шт
348 тг

заказ 
от 1 штуки

ВАРЕНИКИ «СМАК»
СЛИВОЧНЫЕ С КАРТОФЕЛЕМ

350 24

370
тг

цена за 1 шт
370 тг

заказ 
от 1 штуки

ПЕЛЬМЕНИ «АРЗАН»
МУСУЛЬМАНСКИЕ

400 20

680
тг

цена за 1 шт
680 тг

заказ 
от 1 штуки

420
тг

цена за 1 шт
420 тг

ТЕСТО «ФЬЮЖН»
СЛОЁНОЕ ДРОЖЖЕВОЕ

500 22

116

заказ 
от 1 штуки

660
тг

цена за 1 шт
660 тг

ТЕСТО «ФЬЮЖН»
СЛОЁНОЕ ПРЕСНОЕ

800 24

118

заказ 
от 1 штуки

660
тг

цена за 1 шт
660 тг

ТЕСТО «ФЬЮЖН»
СЛОЁНОЕ ДРОЖЖЕВОЕ

800 13

117

заказ 
от 1 штуки

660
тг

цена за 1 шт
660 тг

ТЕСТО «ХВАЛЕНОЕ»
СЛОЕНОЕ ПРЕСНОЕ

800 24

119

заказ 
от 1 штуки

660
тг

цена за 1 шт
600 тг

ТЕСТО «РАХМЕТ»
СЛОЕНОЕ  ДРОЖЕВОЕ

800 20

123

заказ 
от 1 штуки

720
тг

цена за 1 шт
720 тг

ТЕСТО  «СМАК»
СЛОЕНОЕ  ДРОЖЕВОЕ

800 20

121

заказ 
от 1 штуки

660
тг

цена за 1 шт
600 тг

ТЕСТО «РАХМЕТ»
СЛОЕНОЕ ПРЕСНОЕ

800 20

121

заказ 
от 1 штуки

720
тг

цена за 1 шт
720 тг

ТЕСТО  «СМАК»
СЛОЕНОЕ ПРЕСНОЕ

800 20

120

112 113 114 115

заказ 
от 3 штук

440
тг

цена за 3 шт
1320 тг

«ШИНОВСКОЕ» МОЛОКО 
2,5%

925 12

124

заказ 
от 3 штук

470
тг

цена за 3 шт
1410 тг

«ШИНОВСКОЕ» МОЛОКО 
3,2%

925 12

125

заказ 
от 3 штук

545
тг

цена за 3 шт
1635 тг

«ШИНОВСКОЕ» МОЛОКО 
6,0%

925 12

126

заказ 
от 1 штуки

«ШИНОВСКОЕ» МАСЛО
 СЛАДКОСЛИВОЧНОЕ 72,5%

180 39

965
тг

цена за 1 шт
965 тг

127

заказ 
от 1 штуки

«ШИНОВСКОЕ» МАСЛО
 СЛАДКОСЛИВОЧНОЕ  82%

180 39

1030
тг

цена за 1 шт
1030 тг

128

заказ 
от 5 штук

90
тг

цена за 5 шт
450 тг

КОСМИЧЕСКИЙ ЛЕД
АНАНАС

70 40

80

заказ 
от 5 штук

КОСМИЧЕСКИЙ ЛЕД
АПЕЛЬСИН

70 40

90
тг

цена за 5 шт
450 тг

81

заказ 
от 5 штук
КОСМИЧЕСКИЙ ЛЕД

АРБУЗ
70 40

90
тг

цена за 5 шт
450 тг

82

заказ 
от 2 штук

1256
тг

цена за 2 шт
2512 тг

48 КОПЕЕК БРИКЕТ 
ПЛОМБИР

210 25

заказ 
от 2 штук

1256
тг

цена за 2 шт
2512 тг

48 КОПЕЕК БРИКЕТ 
ШОКОЛАД

232 25

заказ 
от 1 штуки

2844
тг

цена за 1 шт
2844 тг

48 КОПЕЕК ВАННА 
ПЛОМБИР

419 8

заказ 
от 3 штук

692
тг

цена за 3 шт
2076 тг

заказ 
от 1 штуки

3948
тг

цена за 1 шт
3948 тг

48 КОПЕЕК ВАННА 
ПРАГА

432 8

заказ 
от 1 штуки

2844
тг

цена за 1 шт
2844 тг

48 КОПЕЕК ВАННА 
КЛУБНИКА

432 8

ОRЕО ЭСКИМО

56 27

заказ 
от 3 штук

692
тг

цена за 3 шт
2076 тг

ОRЕО СЭНДВИЧ

76 24

заказ 
от 1 штуки

3212
тг

цена за 1 шт
3212 тг

ВЕДРО ОRЕО МОРОЖЕНОЕ 
С ПЕЧЕНЬЕМ

260 8

заказ 
от 3 штук

МАКСИБОН СТРАЧАТЕЛЛА

92 24

92 924
тг

цена за 3 шт
2772 тг

заказ 
от 3 штук

63 27

95 600
тг

цена за 3 шт
1800 тг

МАКСИБОН ВАФЕЛЬНЫЙ MIX

заказ 
от 3 штук

МАКСИБОН СТРАЧАТЕЛЛА

62 27

93 780
тг

цена за 3 шт
2340 тг

заказ 
от 3 штук

МАКСИБОН СТРАЧАТЕЛЛА

64 27

94 920
тг

цена за 3 шт
2760 тг

заказ 
от 3 штуки

692
тг

цена за 3 шт
2076 тг

АЛЬПЕН ГОЛЬД 
ЭСКИМО

58 27

83 84 85

86 87 88

89
90

91

заказ 
от 5 штук

440
тг

цена за 5 шт
2200 тг

BOUNTY 
МОРОЖЕНОЕ БАТОНЧИК 

39,1 24

заказ 
от 5 штук

440
тг

цена за 5 шт
2200 тг

TWIX
МОРОЖЕНОЕ БАТОНЧИК 

40 24

заказ 
от 5 штук

440
тг

цена за 5 шт
2200 тг

MARS
МОРОЖЕНОЕ БАТОНЧИК 

41,8 24

заказ 
от 5 штук

440
тг

цена за 5 шт
2200 тг

SNICKERS
МОРОЖЕНОЕ БАТОНЧИК 

48 24

заказ 
от 5 штук

700
тг

цена за 5 шт
3500 тг

SNICKERS
МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО

65 20

заказ 
от 1 штуки

3500
тг

цена за 1 шт
3500 тг

ВЕДРО SNICKERS МОРОЖЕНОЕ

340 8

заказ 
от 1 штуки

3500
тг

цена за 1 шт
3500 тг

ВЕДРО MARS МОРОЖЕНОЕ

300 8

заказ 
от 5 штук

SNICKERS  CRISP
МОРОЖЕНОЕ БАТОНЧИК 

47 24

440
тг

цена за 1 шт
2200 тг

96 97 98

99 100

103

101

102

ПЛОМБИР, ИЗГОТОВЛЕННЫЙ ИЗ МОЛОКА, МАСЛА, СГУЩЕНКИ И САХАРА.

КЛАССИЧЕСКИЙ РЕЦЕПТ ПЛОМБИРА.

СОВРЕМЕННАЯ ТЕХНОЛОГИЯ ПРОИЗВОДСТВА.

«МИША» - ПЛОМБИР №1 В КАЗАХСТАНЕ!

1675
тг

цена за 1 шт
1675 тг

1675
тг

цена за 1 шт
1675 тг

1985
тг

цена за 1 шт
1985 тг

1985
тг

цена за 1 шт
1985 тг

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО ПЛОМБИР

80 26

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО ШОКОЛАДНЫЙ 
ПЛОМБИР

80 26

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО КЛУБНИЧНО-
ЙОГУРТОВЫЙ ПЛОМБИР 

80 26

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО ЧЕРНИЧНО-
ЙОГУРТОВЫЙ ПЛОМБИР 

80 26

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО  ПЛОМБИР
СЫРНОЕ 

80 26

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО  
ПЛОМБИР*КЛУБНИКА*ШОКОЛАД

80 26

355
тг

цена за 5 шт
1775 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ 
РОЖОК ПЛОМБИР 

110 18

1985
тг

цена за 1 шт
1985 тг

заказ 
от 1 штуки

МОРОЖЕНОЕ ВАНИЛЬНОЕ

800 6

1060
тг

цена за 1 шт
1060 тг

заказ 
от 1 штуки

МОРОЖЕНОЕ ВАНИЛЬНОЕ

400 12

71

1060
тг

цена за 1 шт
1060 тг

заказ 
от 1 штуки

МОРОЖЕНОЕ ШОКОЛАДНОЕ

400 12

72

заказ 
от 1 штуки

490 12

ВАННА КЛУБНИЧНО-
ЙОГУРТОВЫЙ ПЛОМБИР 

С КЛУБНИЧНЫМ ДЖЕМОМ

заказ 
от 1 штуки

490 12

ВАННА ПЛОМБИР 
КАРАМЕЛЬНЫЙ С ВАРЕНОЙ 

СГУЩЕНКОЙ

заказ 
от 1 штуки

ВАННА 
ПЛОМБИР ШОКОЛАДНЫЙ

450 12

заказ 
от 1 штуки

ВАННА 
ПЛОМБИР ВАНИЛЬНЫЙ

450 12

64 65 66 67 68 69

7370
74

75 76 77

заказ 
от 1 штуки

1000 2

НА ЦЕЛЬНОМ МОЛОКЕ
ВАНИЛЬНЫЙ

2430
тг

цена за 1 шт
2430 тг

78

заказ 
от 1 штуки

1000 2

НА ЦЕЛЬНОМ МОЛОКЕ 
ШОКОЛАДНЫЙ

2430
тг

цена за 1 шт
2430 тг

79

Особая гордость - наши фирменные сорта мороженого 
"Конфетной серии".

Благодаря богатым традициям из советского прошлого, 
а также выверенным, 

бережно хранимым рецептурам, мороженое “Шин-Лайн” 
заслужило любовь среди детей и взрослых.

265
тг

цена за 5 шт
1325 тг

заказ 
от 5 штук

СЛИВОЧНОЕ ЭСКИМО, 
В ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРИ С 

АРАХИСОМ И ФУНДУКОМ
70 26

265
тг

цена за 5 шт
1325 тг

заказ 
от 5 штук

СЛИВОЧНОЕ ЭСКИМО С МАКОМ, 
В ШОКОЛАДНО - КАРАМЕЛЬНОЙ 

ГЛАЗУРИ С КУНЖУТОМ
75 26

215
тг

цена за 5 шт
1075 тг

заказ 
от 5 штук

СЛИВОЧНОЕ ЭСКИМО 
В ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРИ

70 60

380
тг

цена за 5 шт
1900 тг

заказ 
от 5 штук

265
тг

цена за 5 шт
1325 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО КРЕМ-БРЮЛЕ В ГЛАЗУРИ 
СО ВКУСОМ КАРАМЕЛИ 

70 26

265
тг

цена за 5 шт
1325 тг

заказ 
от 5 штук

ШОКОЛАДНОЕ 
СЛИВОЧНОЕ ЭСКИМО, 

В ШОКОЛАДНОЙ ГЛАЗУРИ 
70 26

РОЗОЧКА С ДЖЕМОМ 
SHIN-LINE

110 40

380
тг

цена за 5 шт
1900 тг

заказ 
от 5 штук

РОЗОЧКА ШОКОЛАДНАЯ 
SHIN-LINE

110 40

57 58 59

60 61

62 63

285
тг

цена за 5 шт
1425 тг

заказ 
от 5 штук

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
ГЛАЗИРОВАННЫЙ 

«СГУЩЕННОЕ ВАРЕНОЕ МОЛОКО»
45 24

56

285
тг

цена за 5 шт
1425 тг

заказ 
от 5 штук

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ 
ГЛАЗИРОВАННЫЙ С КАКАО

45 24

55

285
тг

цена за 5 шт
1425 тг

заказ 
от 5 штук

СЫРОК ТВОРОЖНЫЙ ГЛАЗИРО-

ВАННЫЙ С АРОМАТОМ ВАНИЛИ

45 24

54

Первый и главный ингредиент - 
натуральные коровьи сливки.

Изготавливается по советской 
рецептуре 1952 года, по ГОСТ 31457-2012. 

Без заменителя молочного жира.

Советская технология производства – 
длительное томление смеси мороженого.

Поэтому у него тот самый, настоящий 
пломбирный вкус - любимый с детства!

Представляем наш лучший 100% натуральный пломбир.
"Мишка на Полюсе" - Радость для всей семьи!

275
тг

цена за 5 шт
1375 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР 
САХАРНЫЙ  СТАКАНЧИК

70 30

275
тг

цена за 5 шт
1375 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР ШОКОЛАДНЫЙ 
САХАРНЫЙ  СТАКАНЧИК

70 30

275
тг

цена за 5 шт
1375 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР КРЕМ-БРЮЛЕ 
САХАРНЫЙ  СТАКАНЧИК

70 30

365
тг

цена за 5 шт
1825 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР ЗЕФИР
САХАРНЫЙ  СТАКАНЧИК

80 30

365
тг

цена за 5 шт
1825 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР НА СЛИВКАХ
ВАФЕЛЬНЫЙ СТАКАНЧИК

100 36

320
тг

цена за 5 шт
1600 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО ПЛОМБИР 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО

70 26

385
тг

цена за 5 шт
1925 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР-ЗЕФИР 
В ГОРЯЧЕМ ШОКОЛАДЕ

75 26

385
тг

цена за 5 шт
1925 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО ПЛОМБИР 15%
В ГОРЯЧЕМ ШОКОЛАДЕ

70 20

335
тг

цена за 5 шт
1675 тг

заказ 
от 5 штук

ПЛОМБИР БРИКЕТ

80 18

440
тг

цена за 5 шт
2200 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ РОЖОК ПЛОМБИР

110 18

775
тг

цена за 2 шт
1550 тг

заказ 
от 2 штук

ПЛОМБИР БОЛЬШОЙ БРИКЕТ

200 10

775
тг

цена за 2 шт
1550тг

заказ 
от 2 штук

ПЛОМБИР БОЛЬШОЙ БРИКЕТ  
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО

200 10

2205
тг

цена за 1 шт
2205 тг

заказ 
от 1 штуки

ВЕДЕРКО ПЛОМБИР

450 6

2205
тг

цена за 1 шт
2205 тг

заказ 
от 1 штуки

ВЕДЕРКО ПЛОМБИР 
ШОКОЛАДНЫЙ

450 6

2205
тг

цена за 1 шт
2205 тг

заказ 
от 1 штуки

ВЕДЕРКО ПЛОМБИР 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО

450 6

1105
тг

цена за 1 шт
1105 тг

заказ 
от 1 штуки

ВЕДЕРКО ПЛОМБИР С ЯКУТСКОЙ 
КЛЮКВОЙ-БРУСНИКОЙ

250 6

1105
тг

цена за 1 шт
1105 тг

заказ 
от 1 штуки

250 6

ВЕДЕРКО ПЛОМБИР С 
КАРЕЛЬСКОЙ ЧЕРНИКОЙ-

ГОЛУБИКОЙ

2980
тг

цена за 1 шт
2980 тг

заказ 
от 1 штуки

ПЛОМБИР 
В БУМАЖНОМ ПАКЕТЕ

900 4

2980
тг

цена за 1 шт
2980 тг

заказ 
от 1 штуки

ПЛОМБИР ШОКОЛАДНЫЙ 
В БУМАЖНОМ ПАКЕТЕ

900 4

575
тг

цена за 5 шт
2875 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ РОЖОК ПЛОМБИР
КЛУБНИКА

130 20

575
тг

цена за 5 шт
2875 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ РОЖОК ПЛОМБИР
СОЛЁНАЯ КАРАМЕЛЬ

130 20

50

52 53

31 32 33 34 35

36 37 38 39 40

51

41 42

43 44

45 46 47 48 49

320
тг

цена за 5 шт
1600 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО  ПЛОМБИР

70 26

335
тг

цена за 5 шт
1675 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО ПЛОМБИР 
В ГЛАЗУРИ

70 26

330
тг

цена за 5 шт
1650 тг

заказ 
от 5 штук

МОРОЖЕНОЕ СЛИВОЧНОЕ С 
КЛУБНИЧНЫМ НАПОЛНИТЕЛЕМ В 

САХАРНОМ ПЕЧЕНЬЕ
75 24

210
тг

цена за 5 шт
1050 тг

заказ 
от 5 штук

СЛИВОЧНОЕ МОРОЖЕНОЕ 
В ВАФЕЛЬНОМ СТАКАНЧИКЕ

90 30

210
тг

цена за 5 шт
1050 тг

заказ 
от 5 штук

ШОКОЛАДНОЕ МОРОЖЕНОЕ 
В ВАФЕЛЬНОМ СТАКАНЧИКЕ

90 30

210
тг

цена за 5 шт
1050 тг

заказ 
от 5 штук

КЛУБНИЧНОЕ МОРОЖЕНОЕ 
В ВАФЕЛЬНОМ СТАКАНЧИКЕ

90 30

210
тг

цена за 5 шт
1050 тг

заказ 
от 5 штук

ФИСТАШКОВОЕ МОРОЖЕНОЕ 
В ВАФЕЛЬНОМ СТАКАНЧИКЕ

90 30

290
тг

цена за 5 шт
1450 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО 
ВАФЕЛЬНЫЙ МИКС

90 30

330
тг

цена за 5 шт
1650 тг

заказ 
от 5 штук

ЭСКИМО 
С ШОКОЛАДНЫМ ПЕЧЕНЬЕМ

90 30

400
тг

цена за 5 шт
2000 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ РОЖОК

135 20

400
тг

цена за 5 шт
2000 тг

заказ 
от 5 штук

РОЖОК ЧЕРНОЕ ПЕЧЕНЬЕ

125 18

310
тг

цена за 5 шт
1550 тг

заказ 
от 5 штук

БОМБА АЙС MILKSHAKE 

123 30

1655
тг

цена за 1 шт
1655 тг

заказ 
от 1 штуки

ВЕДЕРКО ЧЕРНОЕ ПЕЧЕНЬЕ

450 6

20 21 22 23 24

25 26 27 28 29

30

2645
тг

цена за 1 шт
2645 тг

заказ 
от 1 штуки

ШОКОЛАД С ЦЕЛЬНЫМ 
ФУНДУКОМ

450 6

2645
тг

цена за 1 шт
2645 тг

заказ 
от 1 штуки

КУРАГА С МИНДАЛЕМ

450 6

2645
тг

цена за 1 шт
2645 тг

заказ 
от 1 штуки

ЧЕРНОСЛИВ 
С ГРЕЦКИМ ОРЕХОМ

450 6

420
тг

цена за 5 шт
2100 тг

заказ 
от 5 штук

ФРУКТОВЫЙ ЛУКУМ 
ГРАНАТ-ЧЕРЕШНЯ

75 26

420
тг

цена за 5 шт
2100 тг

заказ 
от 5 штук

ФРУКТОВЫЙ ЛУКУМ 
ПЕРСИК-ДЫНЯ

75 26

420
тг

цена за 5 шт
2100 тг

заказ 
от 5 штук

ФРУКТОВЫЙ ЛУКУМ 
ВИНОГРАД-ИНЖИР

75 26

600
тг

цена за 5 шт
3000 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ РОЖОК  ГРЕЦКИЙ 
ОРЕХ С ЧЕРНОСЛИВОМ

105 18

600
тг

цена за 5 шт
3000 тг

заказ 
от 5 штук

БОЛЬШОЙ РОЖОК ИНЖИР 
С МИНДАЛЕМ

105 18

505
тг

цена за 5 шт
2525 тг

заказ 
от 5 штук

МАФФИН
ВИШНЯ-ШОКОЛАД

75 26

595
тг

цена за 5 шт
2975 тг

заказ 
от 5 штук

ЧЕРНОСЛИВ 
В ДВОЙНОМ ШОКОЛАДЕ

75 20

505
тг

цена за 5 шт
2525 тг

заказ 
от 5 штук

ДВУХСЛОЙНЫЙ FONDANT 
ТРЮФЕЛЬ-КРАСНЫЙ АПЕЛЬСИН

75 26

505
тг

цена за 5 шт
2525 тг

заказ 
от 5 штук

ЧИЗКЕЙК
ГРАНАТ-МАЛИНА

75 26

440
тг

цена за 5 шт
2200 тг

заказ 
от 5 штук

ФУНДУЧНО 
ШОКОЛАДНАЯ НУГА

70 26

250
тг

цена за 5 шт
1250 тг

заказ 
от 5 штук

СОРБЕТ С ПЮРЕ МАНГО 

68 36

250
тг

цена за 5 шт
1250 тг

заказ 
от 5 штук

ЛЁД МОЛОЧНЫЙ 
СО ВКУСОМ ДЫНИ 

68 36

250
тг

цена за 5 шт
1250 тг

заказ 
от 5 штук

ЛЁД МОЛОЧНЫЙ 
СО ВКУСОМ БАНАНА

68 36

250
тг

цена за 5 шт
1250 тг

заказ 
от 5 штук

ЛЁД МОЛОЧНЫЙ 
СО ВКУСОМ  КЛУБНИКИ

68 36

575
тг

цена за 1 шт
2875 тг

заказ 
от 1 штуки

ПЛОМБИР С МАЛИНОВЫМ 
СОРБЕТОМ 

100 16

575
тг

цена за 1 шт
2875 тг

заказ 
от 1 штуки

ПЛОМБИР
ТРИ ШОКОЛАДА

100 16

Восток всегда манит своей необычностью. 
Такой яркий, интересный и экзотичный. 

Здесь совершенно особенный, запоминающийся вкус национальных блюд и сладостей,
приготовленных по рецептам, которым больше тысячи лет. 
Именно поэтому он вдохновил нас на создание необыкновенного мороженого с использованием 
лучших натуральных и локальных ингредиентов, тщательно отобранных в разных уголках Востока.
Bahroma - мороженое, которое открывает все грани восточных наслаждений. 

Мороженое Bahroma – это:
Новое открытие знакомых восточных сладостей в формате премиального мороженого.
Интересные вкусовые сочетания с восточным колоритом от легких освежающих до богатых, 
интенсивных.
Без заменителя молочного жира.
Яркий и экзотичный, модный и премиальный дизайн, где традиционные восточные орнаменты 
сочетаются с современными западными форматами продукта. 
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